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1). «bbicmpsbie » rnpumepsl

= 200 + 300 — 180 + 60 + 40 =
« 560-80+6-4-82 =

= 16—-6:3:8-15 =



& 2. PewnTe 3agauy:.

1. Ocnink NIA-UA cbenaet Ha 0bes 40

KyCTUKOB YepTtoriosioxa (no 50 r kaxxabin).

BuHHM-Tyx — 4 6aHkn meaa (rno rosikmsio
Ka»(,qaﬂ ). KT0 niotsixesneer 3a 0bes







2. Y MeHs1 Tpu nasiodku, ecsim s1 K HUM
npnbassito elje 2, 1o roaydy 8. Kak ato
r0/1y4n/10Cb ?




3. Kakoe pelleHue 3agayn BepHoe?

1.llane 35 net. Muiua monoxxe narel B /7 pa3
N MOJIOXeE cecTpbl B 2 pa3a. Kak
BbIYUC/INTb BO3PacT CECTPbI?

a) (35-7)-2 6)(35-7):2 B) 35:7*%2




2. Koz20a mame 6ydem 41 209, douepu

6eocem 11 nem. Ceuvyac mame 33 2o0a.
CKoribKo siem odoyepu?

3. AHTOHY 11 net, a bpat Ha 4 roga craplue.

Oba MasibYmKa 3aHUMaroTCsl B CrIOPTUBHOM
&,  LUKONE NATH NIET. C Kakoro Bo3pacTta
‘@3aHMMaf0Tcg B CrIOPTUBHOW LLKOJ1E€ AHTOH?
Y Ero 6pat?




4.

Bam Hy>HO onpedenumsb, 8epHbI U

ymeepxxoeHuUs? Ecnu Oa ebl Hapucyeme
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Kpya, ecriu Hem Keadpam.

acTHoe yucen 24 n 3 paBHo /.
ncno 48 6onblue, 4eMm 12, B 4 pasa.
epBbI MHOXWUTENb 15, a BTOpou — 4,

npousseaeHune — 70.
[Nennmoe 60, nenutenb 5, yacTHoe 12.

-

U

U

pou3BeaeHue 14 n 6 pasHo 20.
ncno 50 6onblue, yeMm 25, B 2 pasa.
aCcTHoe 4yucen 54 u 2, paBHo 29.



5) MaremaTtnyeckue vyaeca!

3agymanTe 4Yncsio, KpoOMe HyJis,
oAHO3Ha4yHoe. Yasoute ero. lpubasbTe 3.
YMHOXBTE Ha 4. Bbidytute 12. Pa3zgenute
Ha 3a/]yMaHHOe.
Y Bac nonyyniock.8. “
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Ha3oeume 3HaYeHue x

IX*3=270
« 180 : X =30

=« HazoBUTE KOMIMOHEHTHI.



BrIpasHnTe B eZHHHIIax
H3MEPEeHHA:
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